

**СПИСЪК НА ПРОЕКТНИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ,
ОТХВЪРЛЕНИ НА ЕТАП ОЦЕНКА НА АДМИНИСТРАТИВНОТО СЪОТВЕТСТВИЕ И ДОПУСТИМОСТТА
ОТ ПЪРВА СЕСИЯ С РЕГ.№ от BG161PO003-1.1.04-0001 до BG161PO003-1.1.04-0014 вкл.
ПО ПРОЦЕДУРА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ
№ BG161PO003-1.1.04 „ПОДКРЕПА ЗА ВНЕДРЯВАНЕ В ПРОИЗВОДСТВО НА ИНОВАТИВНИ ПРОДУКТИ, ПРОЦЕСИ И
ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ИНОВАТИВНИ УСЛУГИ”**

№	Проектно предложение Рег. №	Наименование на кандидата	Наименование на проектното предложение	Основания за отхвърляне
1	BG161PO003-1.1.04-0003	"ТЕКЛАС-БЪЛГАРИЯ" АД	Повишаване конкурентоспособността на „Теклас-България“АД, чрез внедряване на иновативен процес за стартиране на производство на нови продукти	<p>Проектното предложение не отговаря на критерия за административно съответствие посочен в т. 12 от "Критерии и методика за оценка на проектни предложения" /Приложение И на Насоките за кандидатстване по настоящата процедура/:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Не са представени копия на документи, доказващи наличието на квалификация на лицата: Мордо Данон; Нурджихан Изет Кочан; Веселин Андреев Славейков; Мариана Стоева Атанасова; Аксел Селяхтин Юсуф; Вергил Велинов Методиев; Бюлент Ибрахим Мустафа; Милан Маринов Йосифов; Мустафа Ибрахим Мустафа и Сунай Кадир Емурла, част от ръководния персонал на кандидата, посочени в Раздел I - т. 3.1. от Формуляра за кандидатстване. 2. Не са представени копия на документи, доказващи наличието на професионален опит на лицето Морис Данон, част от ръководния персонал на кандидата, посочен в Раздел I - т. 3.1. от Формуляра за кандидатстване. 3. Не са представени документи, доказващи наличието на квалификация и професионален опит на лицата: Румен Радков Христов и Димитър Николов Николов, част от ръководния персонал на кандидата, посочени в Раздел I - т. 3.1. от Формуляра за кандидатстване. 4. Не е приложен превод на български език на дипломата на лицето Метин Дениз.
2	BG161PO003-1.1.04-0011	"ГБФ КОНСУЛТИНГ" ООД	Разработка и внедряване в производството на функционални свръхтвърди и температурностабилни	<p>Проектното предложение не отговаря на критериите за административно съответствие посочени в т. 1, т. 9, т. 12 и т. 14 от "Критерии и методика за оценка на проектни предложения" /Приложение И на Насоките за кандидатстване по настоящата процедура/:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Декларацията към Раздел III от Формуляра за кандидатстване не е представена съгласно изикванията и образеца, а именно - липсва втора страница от декларацията.

			и нанокompозитни покрития с висока устойчивост на външни въздействия	<p>2. Декларацията за обстоятелствата по чл. 3 и чл. 4 от ЗМСП, не е представена по изисквания нов образец, утвърден със Заповед № РД-16-43/17.01.2011 г. на министъра на икономиката, енергетиката и туризма. Представена е некоректно попълнена декларация по отменения образец, а именно:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в т. 2 от декларацията не е попълнена финансовата година, за която се декларират данните в таблицата по същата точка 2; - т. 3 от декларацията не е попълнена. <p>3. Не са представени документи, доказващи наличието на квалификация и професионален опит на лицето Георги Валявичарски, част от ръководния персонал на кандидата, посочен в Раздел I - т. 3.1. от Формуляра за кандидатстване.</p> <p>4. Не е представено Удостоверение от Националния статистически институт /НСИ/ относно кода на основната икономическа дейност на кандидата „ГБФ КОНСУЛТИНГ“ ООД. При извършена служебна проверка в Търговския регистър е установено, че към дата 07.03.2011 г., датата на подаване на проектното предложение за участие в настоящата процедура, кандидата „ГБФ КОНСУЛТИНГ“ ООД е бил регистриран по Закона за търговския регистър, но кода на основната икономическа дейност на предприятието към 07.03.2011 г. не е бил вписан в Търговския регистър.</p>
3	BG161PO003-1.1.04-0013	"ЕКОЛАЙТ" АД	Внедряване в серийно производство на иновативен продукт „Интелигентно управляем температурно защитен светодиоден осветител	<p>Проектното предложение не отговаря на критериите за административно съответствие посочени в т. 12 от "Критерии и методика за оценка на проектни предложения" /Приложение И на Насоките за кандидатстване по настоящата процедура/:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Не са представени копия на документи, доказващи наличието на професионален опит на ръководния персонал на кандидата, посочен в Раздел I - т. 3.1. от Формуляра за кандидатстване. 2. Не са представени копия на документи, доказващи наличието на професионален опит на лицата: Веселин Вълков, Алма Клиндер и Кольо Георгиев, посочени от кандидата като част от екипа за внедряване на иновацията в Раздел I - т. 3.2 от Формуляра за кандидатстване.
4	BG161PO003-1.1.04-0014	"НАТНЕТ-ННБ КОМЮНИКЕЙШЪНС" ЕООД	"i-DES" – Integrated Data Exchange System Интегрирана система за обмен на данни и управление на	<p>Проектното предложение не отговаря на критериите за административно съответствие посочени в т. 1, т. 9, т. 12, т. 15, т. 24 и т. 25 от "Критерии и методика за оценка на проектни предложения" /Приложение И на Насоките за кандидатстване по настоящата процедура/:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Декларацията към Раздел III от Формуляра за кандидатстване не е представена съгласно изикванията и образца, а именно - липсва втора страница от декларацията.

			бизнес процеси	<p>2. Не е представената коректно попълнена Декларацията за обстоятелства по чл. 3 и чл. 4 от ЗМСП, утвърдена със Заповед № РД-16-43/17.01.2011 г. на министъра на икономиката, енергетиката и туризма, а именно – в т. 2 от декларацията не е попълнена финансовата година, за която се декларират данните в таблицата по същата точка 2.</p> <p>3. Не са представени копия на документи, доказващи наличието на квалификация на лицата, посочени в Раздел I - т. 3.1. от Формуляра за кандидатстване.</p> <p>4. Не са представени копия на документи, доказващи наличието на професионален опит на лицето Иван Котев, част от ръководния персонал на кандидата, посочен в Раздел I - т. 3.1. от Формуляра за кандидатстване.</p> <p>5. Не са представени копия на документи, с които са защитени правата на интелектуална собственост, притежавани от „ИТТ КОНСУЛТ“ ООД и които ще бъдат обект на апортиране в капитала на кандидата „НАТНЕТ-ННБ КОМЮНИКЕЙШЪНС“ ЕООД, съгласно представения към проектното предложение договор за апортиране.</p> <p>6. Не е представено копие на „Справка за приходите и разходите по видове и икономически дейности“ за последната приключена финансова година към датата на подаване на проектното предложение /2010 г./.</p> <p>7. Не е представен входящ номер от Националната агенция за приходите /НАП/ на представената от кандидата Годишна данъчна декларация за последната приключена финансова година към датата на подаване на проектното предложение /2010г./.</p>
--	--	--	----------------	--

ЗАБЕЛЕЖКА:

Кандидатите, чиито проектни предложения са отхвърлени на етап оценка на административното съответствие и оценка на допустимостта по горепосочената процедура могат да подадат писмени възражения срещу недопускането им до по-нататъшна оценка пред Оценителната комисия, чрез Ръководителя на Договарящия орган, в срок **до 5 работни дни** след публикуване на настоящия списък на Интернет страницата на Изпълнителна агенция за насърчване на малките и средните предприятия, в качеството ѝ на Договарящ орган – www.ibsme.org.

Списъкът се публикува и на Интернет страницата на Министерството на икономиката, енергетиката и туризма в качеството му на Управляващ орган – www.opcompetitiveness.bg.

В случай, че датите на публикуване на списъка на двете Интернет страници са различни, срокът за възражение тече от по-късната дата на публикуване.

Председател на Оценителната комисия:

(Тони Цопов)